

# FBI“窝里横” 盯上自己人

## 少数族裔雇员纷纷中招,引发歧视争论

美国联邦调查局(FBI)针对雇员的内审机制近年来日趋严格,审查对象人数也大幅增加,却因缺少相对完善的操作原则而引发越来越多少数族裔雇员的不满。

一些亚洲裔和阿拉伯裔雇员抱怨,他们当初因为联邦调查局对情报和反恐的急切需求而被录用,如今却因这些关键的语言或情报技能而遭到怀疑和“惩罚”。



FBI行动图

### 专盯雇员的海外联系

美国2001年9月11日遭受恐怖袭击后,美国联邦调查局(FBI)启动一个“风险管理”审查项目,专门对能接触机密信息的新录用外语专家雇员实施内部监控,防止他们可能因海外联系而被境外控制,从事危及美国本土安全的间谍活动。

根据美国司法部2009年披露的唯一一份公开数据,截至2008年4月,与联邦调查局有雇佣关系的314名外语专家接受审查;其中,2005年至2008年间,共有6名外语专家因内审结果遭停职或失去接触绝密信息的权限。

联邦调查局官员接受《纽约时报》求证时拒绝透露这些专家遭贬的原因,但证实这一内审项目的潜在对象自2005年11月开始扩大至

所有雇员。

按照一些亚裔和阿拉伯裔雇员的说法,联邦调查局内所有拥有接触机密信息权限的人都会接受测谎等内审程序,但专门针对雇员海外联系“风险管理”审查项目更为严格,调查对象必须接受更频繁的安全问询、测谎,其个人出行、电子通讯和下载数据等也受到更严格监控。

### FBI被疑“夹带私货”

批评人士认为,联邦调查局的这一做法虽然有安全方面的考虑,但对一些已经积累可靠信任度的资深雇员来说不公平。

现年56岁的贾迈勒·阿卜杜勒·哈菲兹出生于埃及,1990年成为美国公民,1994年作为阿拉伯语专家加入联邦调查局,协助调查过“基地”组织2000年在也门针对美国

“科尔”号军舰的袭击。2012年,他在未被提前告知的情况下成为“风险管理”审查项目调查对象,如今更是失去了接触绝密信息的权限。

批评人士认为,这一审查项目的操作依据并非雇员表现,而是无法准确定义的安全风险,执行起来带有相当大的随意性,容易成为高层刻意打压下属的工具。

阿卜杜勒·哈菲兹认为,针对他的审查就是高层的“报复”。先前,一名同事因某些原因投诉上级,阿卜杜勒·哈菲兹答应为他作证,但联邦调查局的律师警告他不要多管闲事,促使他也向高层投诉。

“安全官员称,(审查我)是因为我出国旅行,与我在埃及的家人有接触,”阿卜杜勒·哈菲兹说,“但是,我已经离开埃及5年半了。”

曾代理另一名联邦调查局雇员

相关案件的律师乔纳森·穆尔还认为,成为“风险管理”审查项目调查对象,往往意味着无法在联邦调查局内部得到公平的晋升机会。

### FBI当局否认歧视

针对一些雇员的指责,FBI高级官员接受《纽约时报》采访时澄清,强化的内部审查项目不仅保护国家机密,还保护雇员自身,不具歧视性,也不会成为雇员晋升的障碍。“成为内审调查对象并非针对你个人的敌对行为,也不意味着你对美国国家安全利益构成威胁,”FBI负责内审的部门主管马克·巴茨在近期致一名雇员的信中写道,“这只代表,在你这样背景下的个人可能容易受到影响,或者受到境外因素压力,而FBI正采取审慎措施将这类风险降到最低。”

据新华社

## “基地”头目在美死亡 亲人控诉美滥杀无辜



阿布·阿纳斯·利比

被指控参与1998年美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆爆炸案的“基地”组织头目阿布·阿纳斯·利比2日晚在纽约一家医院病亡。

利比曾被美国通缉十余年,2013年在利比亚被美国特种部队抓获。

根据美国司法部3日提交给法庭的文件,利比死于本已糟糕的健康状况突然恶化。

利比的儿子阿卜杜勒·穆因对美国有线电视新闻网称,父亲2013年被美国陆军三角洲特种部队抓走后身体就已经恶化。利比患有晚期丙型肝炎,死前曾陷入昏迷。被捕后他还患上肝癌。

利比的家人指责美国政府应为利比的死“负全部责任”。穆因早些时候曾表示,他的家人曾敦促美国当局允许他们探访利比,但遭到拒绝。

50岁的利比被指参与了1998年美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆恐袭案,那两次袭击导致包括12名美国人在内的224人死亡,另有数千人受伤。

2013年,利比在家门前的街上被逮捕,他当时正做完清晨祷告后回到车里。被捕后,利比被关押在美国一艘海军军舰上,并遭到专门针对高价值囚犯的审讯团队的审讯,后被带往纽约。

利比在纽约联邦法庭上拒绝承认恐怖主义指控,且自称与1998年恐怖袭击无关。

利比的妻子乌姆·阿卜杜拉称,利比被捕时已不是基地组织成员,过着正常人的生活,正在利比亚石油部门找工作。“我指控美国政府绑架、虐待、杀死了无辜的人。他什么也没做。”阿卜杜拉说。她称利比死于肝脏手术后的并发症。

据《中国日报》

# 又一块亚航客机巨大残骸被发现

## 印尼气象部门:应该是天气“触发”空难

印度尼西亚官员4日表示,搜救人员在亚航坠机海域又发现一块巨大疑似客机残骸,以及第34具遇难者遗体。

印度尼西亚国家搜救中心负责人亨利·班邦·苏利斯提约在当天中午举行的新闻发布会上说,搜救人员4日凌晨发现了长9.8米、宽1.1米、高0.4米的第五件巨大物体。目

前搜救人员共计发现了34具遇难者遗体,所有遗体均已送抵泗水警察医院进行辨认。

苏利斯提约说,国家搜救中心将协助印尼交通安全委员会搜索失事飞机的“黑匣子”。目前,配备特殊设备的船只仍在探测“黑匣子”的下落。

虽然有关失事原因的调查有待

打捞飞机黑匣子,但印尼气象、气候和地球物理局4日在其官网上发布了一份初步报告,提出天气或是触发空难的因素。

报告说,飞机可能穿入一片雷雨云,“基于飞机失去联系位置的(气象)数据,天气是空难背后的触发因素”。在此情况下,“最有可能触发的天气现象是结冰。飞机表面

结冰可能引发冷却过程,进而对飞机发动机造成破坏”。不过,报告谨慎提示,“这只是基于现有气象数据分析而作出的一种可能性判断。”

亚航QZ8501航班去年12月28日上午从印尼泗水飞往新加坡途中在爪哇海域坠毁,机上载有162人。据新华社

南京建国男科医院 男人自己健康 医保定点单位



南京建国男科医院性功能检测评估治疗中心是华东地区首家男性生理功能专业检测机构,中心采用整套男性功能检测法定标准走进检测系统,由临床经验丰富的资深专家及检测师,为广大男性提供专业的性功能综合检测及评估,有效的维护、预防和治疗由生理、心理、神经性引起男性性功能障碍的各种问题,开创了男性功能检测评估与治疗的崭新局面。

# 让爱延续

## 宋氏脱敏早泄治疗术 治疗早泄

男性早泄疾病诊疗中心集男科学领域权威专家团队,拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备,对早泄的发病机理进行严格的检测、分型,并于2006年在全国首创了“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”,该手术突破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题,填补了国内治疗原发性早泄的空白,极大满足了广大男性追求幸福及高品质生活的需求。

南京建国男科医院特设:性功能检测评估与治疗、前列腺诊疗、泌尿感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、夫妻性和谐门诊等八大诊疗区,服务广大患者。

### 实力铸就品质

全国十佳男科医院  
南京市消费者协会评为“诚信单位”  
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地  
海峡两岸男科技术对接基地  
男科疑难病专家会诊中心

### 男科病自查 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热等症状
- 是否有尿急、尿等待、尿流不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴沥的症状
- 是否有下腹、腰骶部、膀胱疼痛的症状
- 是否有会阴、肛门上部、睾丸疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬或伴有痒痒等痒状
- 是否有会阴及阴囊痒痛、痒痒长疔状
- 是否有龟头红肿、丘疹赘生物、起水泡的现象
- 是否有阴囊肿大、渗液的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、阳痿乏力等症状
- 是否有阴茎疲软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、弯曲
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。